Løype 18: Vestlandske hovedvei

Start: Rasteplassen ved Svennevik bro (gamle E18).

Gå nedover parkeringsplassen mot Kilen og ta til v. opp grusvei skilt "Vestlandske hovedvei" mellom hus og hytter. Ta til h. ved skilt "Vestlandske hovedvei" (0.3 km). Y-dele ved rød hytte, ta til v. opp smal grusvei (0.5 km). Krysser E18 (0.95 km). Hold til h. i bunnen av bakken ved veidele (1.2 km), skilt «Vestlandske hovedvei».
Ved (2.6 km) passeres nedlagt gårdsbruk ved Østre Tyssekiltjernn. Fortsett rett frem til du kommer til asfaltert vei (4.65 km). Ta til v. på denne og passer Eneidkanalen ved (5.65 km). Følg veien videre til du kommer til stor parkeringsplass (6.15 km).
[bookmark: _GoBack]Fra Parkeringsplassen følges sti til h. ved skilt «Vestlandske hovedvei». Etter ca 150 meter tas til h. på Vestlandske hovedvei, ved infoskilt. Eneidkanalen krysses (6.75 km). Du kommer ut på asfaltvei ved (7.4 km). Ta til venstre. Etter broa ved Tangen følges vei til h. mot Inntjore.  Innerst i Inntjorekilen tas til h. på bomvei ved stolpetrafoen (8.5 km). Grusveien følges tilbake til Tyssekil (nedlagt gård) (9.9 km). Her tas til v. og Vestlandske hovedvei følges tilbake til start (12.5 km).

