
Løype 27: Grimstad 3

Start: Biblioteket 

Gå ned til bryggene og ta til venstre. Gå langs bryggene (Tønnevolds br., Lauras br., Terje Vigens br., og Fisker br.) fram til Dampskipsbrygga. Like etter tas til høyre inn på Bioddgt. (0.4 km). Følg så Bioddgt. Følg denne fram til skilt "Blindvei", ta til venstre. Gå over parkeringsplassen og forbi Sjøfartsmuseet (rødt hus med mange skutenavn) i Hasseldalen (0.75 km). Fortsett med kontorbygg på høyre hånd. 
I svingen passeres anker og propell (0.9 km). På toppen av bakken (1.15 km), tas til h på sti ned til Kjellvika (badestrand) ved Vikkilen. Fortsett på svaberg i retning brygger/sjøbu. Ved murt utegrill fortsettes på sti opp svaberget. Stien kommer ut mellom hus. Fortsett videre til Repstad/Peugeot bilverksted. Ta til høyre på gang- og sykkelsti forbi Bie camping (1.9 km). Ved sykkelskilt "Arendal 18.5" fortsettes rett fram (2.4 km). Følg asfaltert vei/grusvei ned til Vikkkilen (2.8 km). Fortsett på grusvei forbi Kystlaget Terje Vigen og Kystverkets lager (3.1 km) og fram til hovedvei RV420 (3.45 km).
Kryss veien og fortsett på Laugevoldveien. Ta til venstre før undergang (3.75 km) og til høyre på bro over E18 (3.9 km). Hold til høyre i Y-kryss (Killegårdsveien) (4.3 km) og ta til høyre på hovedvei (4.75 km). Ta deretter til venstre ved skilt "Killegård" på grusvei (4.9 km). Ved trafo og høyspentlinje følges stien over jordet. Fra jordekanten (5.1 km) følges hovedstien opp til Bukketjenn. I første stidele, like før Bukketjenn (5.75 km) tas til høyre på smalere sti (ikke over steinbru). Ved enden av Bukketjenn tas til venstre på hovedstien (6.1 km). Etter ca. 50 meter følges hovedstien til høyre. Ved stidele (7.0 km) tas til høyre (like etter vått parti). Ved (7.2 km) tas til venstre og lysløypa følges ned til Dømmesmoen. Ta så til høyre ved den store eika (7.35 km) like før parkeringsplassen. Følg så lysløypa 100 meter opp grusbakken, passer liten bom. Ved (7.45 km tas til venstre på sti (NB du forlater lysløype). Ta så til høyre etter 30 meter og følg moreneryggen til endes.
Ved stikryss (7.75 km) fortsettes rett fram på smal sti, forbi tårnet. Åsryggen følges til endes (8.1 km). Returner samme vei til samme stikryss (8.45 km) og ta til venstre. Stien går over i vei ved bu. Følg grusvei forbi bom, deretter følges smal asfaltert vei fram til møtende vei (9.1 km). Ta til høyre. Kryss RV404 i gangfelt (9.2 km) og følg gang- og sykkelsti til venstre. Ta til høyre på smal asfaltert vei ved skilt "107-125" (9.6 km). I første kryss fortsettes rett fram på grusvei og over skolegården (9.85 km). Ved møtende asfaltert vei (10.0 km) fortsettes rett fram på gang- og sykkelsti over E18. Midtveis i bakken ned mot Berge gård (10.2 km) tas til høyre på smal sti, som kan være noe tilgrodd på ettersommeren. Ved (10.35 km) kommer du ut i enden av parkanlegget. Kryss bekken og ta til venstre på grusveien. Ved møtende vei tas til venstre på asfalt. Ved Berge gård (10.55 km) tas til høyre med minnestøtte på høyre hånd. Hold til høyre og kryss Groosebekken i første veidele. Ved møtende vei (10.8 km) tas til høyre (ved stor stein merket Berge gård). Etter 50 meter tas første vei til venstre. Herfra og til (12.1 km) kan det være nødvendig å bruke et mer detaljert kart, da det i Grimstad sentrum er dårlig med gateskilt. Ved møtende vei (11.0 km) tas til venstre. Etter 50 meter tas til høyre. I omvendt Y-kryss (11.3 km) tas skarpt til venstre opp liten bakke og passer Misjonssalen på venstre hånd. Hold til venstre i første Y-dele (Lillegate). Ta deretter til høyre i T-kryss ned til hovedgate (11.6 km). Her tas så til venstre. Ved Garveriet tas til høyre inn Frivoldveien (11.9 km). Etter 200 meter, ved busslomme, følges sti til høyre merket med trepåler (initial KH, Knut Hamsuns ruslespor) over Fløyheia fram til Kirkegaten (12.9 km).
Ta til høyre ned Kirkebakken og fortsett fram til Storgata (13.05 km). Kryss Storgata og ta til venstre ned gågata (Storgata). Hold til venstre på lite torg, fortsett fram til biblioteket (13.2 km).



